



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

від 21 грудня 2020 р.

№ 16

Про депутатський запит депутата районної ради Луценка В.В. до сесії Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 14 лютого 2020 року №760 «Про надання згоди на безоплатну передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької міської ради»

Друга сесія  
восьмого  
скликання

Розглянувши депутатський запит депутата районної ради Луценка В.В. до сесії Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 14 лютого 2020 року №760 «Про надання згоди на безоплатну передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької міської ради» в частині передачі комунального підприємства «Водопровідні мережі», як цілісного майнового комплексу та комунального підприємства «Майно» із наявним майном, що обліковується на облікових рахунках зазначених підприємств та наданого депутатом із даного питання проєкт рішення районної ради «Про внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 14 лютого 2020 року №760 «Про надання згоди на безоплатну передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької міської ради», на підставі пунктів 9, 20 частини першої статті 43 пункту 6<sup>2</sup> розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи з даного питання висновки постійної комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності від 21 грудня 2020 року №5, районна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Підтримати депутатський запит депутата районної ради Луценка В.В. до сесії Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 14 лютого 2020 року №760 «Про надання згоди на безоплатну передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької міської ради» (додається).

2. Направити цей депутатський запит на розгляд постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури для вивчення зазначених у ньому питань та надання пропозицій на розгляд чергової сесії Баштанської районної ради восьмого скликання.

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

Голові Баштанської міської  
ради  
Наталії ОЛІЙНИК  
Депутата Баштанської  
районної ради  
Володимира ЛУЩЕНКА

### Депутатський запит

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу Вас включити до порядку денного 2 сесії Баштанської районної ради проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 14.02.2020р. № 760 «Про надання згоди на безоплатну передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької міської ради» в частині передачі комунального підприємства «Водопровідні мережі», як цілісного майнового комплексу та комунального підприємства «Майно» із наявним майном, що обліковується на облікових рахунках зазначених підприємств.

21.12.2020р.

В.В. ЛУЩЕНКО